

Horní Stropnice - Místa omezující odtokové poměry

Název	Obec	Katastr	Popis	Vodní tok	ř. km	
Horní Stropnice (Dlouhá Stropnice) - most k silnici č. III/15423	Horní Stropnice	Dlouhá Stropnice	Zúžený průtočný profil - mostní opěry zasahují do koryta a vytvářejí obdélníkový průřez - při vyšších průtocích hrozí zahlcení a zachytávání splavenin - je třeba monitorovat.	Stropnice	52.65	mapa
Horní Stropnice - most u č. p. 143	Horní Stropnice	Horní Stropnice	Nekapacitní most - při průtocích nad Q20 na vodním toku dojde k zahlcení nebo ucpání profilu - voda se vylévá do okolí.	Stropnice	49.5	mapa
Horní Stropnice - most na silnici č. II/154	Horní Stropnice	Horní Stropnice	Most má nízkou světlostní výšku - při průtocích nad Q20 hrozí zahlcení nebo ucpání profilu a vzduť vody před mostní konstrukcí.	Stropnice	49.1	mapa
Horní Stropnice (Dlouhá Stropnice) - soustava mostů a lávek	Horní Stropnice	Dlouhá Stropnice	Mosty a lávky k přilehlým nemovitostem - většina má opěry zasahující do koryta - snižují průtočnou kapacitu a při průtocích nad Q20 budou zaplaveny.	Stropnice	50.9	mapa
Horní Stropnice - lávky k č. p. 151, 152 a 155	Horní Stropnice	Horní Stropnice	Dvě betonové lávky k nemovitostem - nejsou kapacitní pro průtoky nad Q5, kdy budou zaplaveny.	Stropnice	49.45	mapa
Horní Stropnice - most na silnici č. III/15414	Horní Stropnice	Svébohy	Zúžený průtočný profil - mostní opěry zasahují do koryta a vytvářejí obdélníkový průřez - při vyšších průtocích hrozí zahlcení a zachytávání splavenin - je třeba monitorovat.	Žárský p.	16.05	mapa
Horní Stropnice - most na silnici č. III/15423	Horní Stropnice	Horní Stropnice	Nekapacitní mostní profil nad Q20 - mostní opěry zasahují do koryta toku a vytvářejí zúžení obdélníkového tvaru - při vyšších průtocích hrozí zahlcení a zachytávání splavenin.	Stropnice	49.5	mapa
Horní Stropnice (Rychnov) - most na silnici č. II/154	Horní Stropnice	Rychnov u Nových Hradů	Zúžený průtočný profil - mostní opěry zasahují do koryta a vytvářejí obdélníkový průřez a má nízkou světlostní výšku - při vyšších průtocích hrozí zahlcení a zachytávání splavenin - je třeba monitorovat.	Svinenský p.	29.65	mapa
Horní Stropnice - most u č. p. 94 a 96	Horní Stropnice	Horní Stropnice	Nekapacitní most - při průtocích nad Q20 na vodním toku dojde k zahlcení nebo ucpání profilu - dojde ke vzduť vody před mostem a vylévání do okolí.	Stropnice	49	mapa
Horní Stropnice (Rychnov) - rámový propustek silnice č. III/1546	Horní Stropnice	Rychnov u Nových Hradů	Rámový propustek je tvořen dvěma souběžnými betonovými rámy, jejichž stěny tvoří uprostřed překážku v toku - hrozí zachytávání splavenin.	Svinenský p.	29.1	mapa
Horní Stropnice (Rychnov) - most k č. p. 55	Horní Stropnice	Rychnov u Nových Hradů	Nekapacitní mostní profil - mostní opěry zasahují do koryta toku a vytvářejí zúžení obdélníkového tvaru - je třeba v případě vyšších průtoků monitorovat.	Svinenský p.	29.6	mapa
Horní Stropnice (Dlouhá Stropnice) - soustava mostů a lávek - jih	Horní Stropnice	Dlouhá Stropnice	Mosty a lávky k přilehlým nemovitostem - většina má opěry zasahující do koryta - snižují průtočnou kapacitu a při průtocích nad Q20 budou zaplaveny.	Stropnice	52.5	mapa

Horní Stropnice (Dlouhá Stropnice) - most silnice č. III/15423	Horní Stropnice	Dlouhá Stropnice	Nekapacitní most - při průtocích nad Q20 na vodním toku dojde k zahlcení nebo ucpání profilu - dojde ke vzdutí vody před mostem a vylévání do okolí.	Stropnice	52.2	mapa
--	-----------------	------------------	--	-----------	------	----------------------